A3版

佯装买花 实为盗窃 昨天早上8时30分许,在合肥临泉路的金吉鸟花店内出现盗抢一幕。据店员陈小姐介绍,当时有 两名男子来到店内转悠一圈后,借口要看看门前摆放的鲜花,遂将陈小姐引到店外,其中一个男子故意挡住陈小姐的视线,另一男子 随即进入店内,将一台电脑和一部手机盗走。陈小姐发现后报警,目前此案正在进一步调查中。

# 合肥

# "马路天使"双"折翅"

### 保洁员劝了一下乱丢垃圾的人,结果遭到一顿毒打

星报讯(唐俊秋 记者 张敏 徐涛) 7月4日下午5时许,在省城望湖城美和 路与美圣路口,保洁员卫小定在劝阻一 轿车上的乘客不要乱扔纸屑时,却遭对 方辱骂殴打,在被一名姓朱的年轻小伙 拳打脚踢后住进了医院,后被诊断为鼻 骨骨折。

在医院,病床上的卫大姐恢复得不 错,但脸部清晰可见明显的肿胀。她告 诉记者,自己一直负责那条线路的保洁 工作, 当天下午2点30分, 在清扫时到一 辆银户色的轿车旁时,发现该车两侧散 落着大团纸巾,加上当时细雨绵绵,纸巾 就落在路面上不好清理,卫大姐认真清 理完离开了现场。1个多小时后,当卫大 姐重返时,又发现该处出现大量纸巾。

卫大姐就敲了敲轿车的玻璃,看到 里面坐着一男一女。当卫大姐善意地提

醒对方不要随地乱扔纸巾时,车里面的 一名年轻女子则冷冷地对车中男子说: "别理她,她就干这个事情的。"卫大姐在 理论中,车上年轻小伙下来,不停对卫大 姐进行恶语相加,继而发生推搡。在双 方拉扯过程中,小伙直接对着卫大姐的 面部狠狠击打两拳,卫大姐一下懵了,在 准备避开时,卫大姐还遭到小伙的一脚

已经分辨不出方向的卫大姐战战兢 兢掏出手机准备报警,小伙竟一步上前 夺取其手机后猛地摔在地上,随后钻进 轿车,绝尘而去。路过的好心市民记下 了车牌号,并拨打了报警电话。

随后,辖区警方查找了当时这辆轿 车的主人,并进行了调查。"次日上午,小 伙的父母到了医院,说是代儿子向我进 行道歉,称儿子这段时间因为感情纠纷



卫大姐躺在医院病床上

脾气不好,希望我们能给予谅解。"面对 冲动小伙的举动,卫大姐怎么也不能理 解,"保洁员的工作是保持城市清洁,谁 想居然无故遭到拳打脚踢,实在让人咽 不下这口气。"

#### 把人家撞成了植物人 肇事司机还不赔钱?

星报讯(李玥玥 实习生 席阳 记者 雷强) 今年35岁的韩芳原本能歌善 舞,因为遭遇一起酒后驾车的事故而成 了植物人,她的丈夫也离她而去。然而, 法院判决肇事者赔偿的112万元,却没有 兑现。目前,该案已进入强制执行程序。

2009年4月3日,韩芳乘坐施师傅 驾驶的出租车出行,途中与迎面驶来、闯 红灯的一辆轿车撞在一起。事后,韩芳 昏迷了5个多月,醒来时,由于脑部严重 受创成为一名植物人。据悉,这起事故 的肇事司机贾某于次日投案时,体内酒 精浓度仍然超标。

2009年8月,在此次事故中负全责 的贾某被法院以交通肇事罪判处有期徒 刑6年。事故发生后,因肇事者贾某分 文没有赔偿,韩芳的父母将贾某等相关 责任人告上法庭。今年3月12日,合肥 包河区法院经审理此案后作出判决:韩 芳应获赔112万元,其中,保险公司在交 强险范围内承担11.5万元赔偿,其余100 万余元由贾某承担。由于贾某的赔偿态 度不积极,经韩芳父母申请,包河区法院 已启动强制执行程序。

## -起清理渣土,姐姐突然被面包车撞倒



被车撞伤的巫小芸躺在病床上

星报讯(记者 张敏) 眼里含着泪水, 不时用温毛巾擦试蹭破的伤口,妹妹在病 床前一次次轻声喊着姐姐巫小芸的名字。 几分钟前还在一起干活,几分钟后姐姐却

被飞驰的面包车撞倒在地。昨天中午11时 许,在省城徽州大道与飞二路交口,环卫工 人巫小芸跟其他几名环卫工人清理抛洒在 快车道上的渣土,正当巫小芸埋着头用锹 认真铲除路面已经快被晒干的渣土时,迎 面而来的一辆飞速行驶的面包车却当场将

在事发的地段,记者看到快车道上还 残留着一道长约300米的泥土带,有一半 已经被铲除干净,而在一侧则留下殷红的 血迹和车辆刹车痕迹。巫大姐和妹妹当 时都在一起铲土,据妹妹介绍,当时那辆 面包车由南向北行驶,车速很快,"姐姐被 撞后,面包车就向东边拐弯刹车,姐姐被 拖拽了两三米。"巫大姐的双腿就在一路 拖拽中被蹭伤。发现有人被撞后,在附近 铲土的环卫工人纷纷赶至,团团将驾驶员 围住,并有人拨打了120电话。据介绍, 当时环卫工人在铲渣土时,并未在路边安 放慢行提示牌。

巫小芸随后被送到附近的合肥市第

一人民医院滨湖医院救治。在该院的骨 科病房,记者见到了病榻上的巫小芸,她 的双腿全部涂抹上了红汞,出现多处软组 织挫伤,右脚跟撕裂已经缝了好几针,脸 部则被纱布包扎起来,巫大姐身上盖着工 作服,上面还沾满了大片血迹。望着奄奄 一息的姐姐,妹妹则一边叹气一边用湿毛 巾为其擦试伤口,稍用点力,巫大姐就发 出痛楚的声音。

巫大姐在合肥没有房子,就一直借住 在巫小郢附近的娘家,家里还有一对未成 年的儿女,"大女儿得知母亲出车祸后,就 哭闹要来服侍妈妈。小女儿最近染了水 痘,怕对病情有影响,就瞒着她不让来。" 据了解,巫大姐的丈夫常年在外打工,家 庭情况十分不好,过去一直靠低保养活一 家人。看到孩子越来越大,开销渐多,为 了糊口她便在去年当了名环卫工人,每天 早出晚归挣点辛苦钱。

目前,这起事故还在进一步调查处理

#### 丈母娘好心劝架 醉酒女婿将其刺伤

星报讯(记者张敏) 昨天夜里□ 时许,在省城东流路上的东风小区内突 然传出一声惨叫,等到附近居民前去了 解情况时,突然看到一名女子上半身满 是鲜血,身体微颤,正被一名女子搀扶着 从一座房子内走出来。

随后,这名受伤的女子被送到附近 的合肥市三院急救。记者随后赶往医 院,在该院记者了解到,受伤女子今年 55岁,姓李。在听闻女儿与丈夫发生纠 纷后,便前去调解,但不料自己的女婿当 晚喝了点酒,随手拿出一把刀将丈母娘 刺伤。

据悉,伤者的腰部和腿部各被刺 一刀。由于伤口较深,记者截稿时,伤 者还在手术室进行手术。手术室外, 伤者的女儿神情悲伤,不愿诱露太 多。目前,这起故意伤害事件还在进 一步调查中。



2009年最受百姓欢迎的教育机构 2009年最具影响力课外辅导品牌

暑期陪读。

凭中考成绩单:

650分以上赠送1200元学习大礼包,600分以上赠送1000元 学习大礼包,550分以上和小升初赠送800元学习大礼包。

服务监督电话: 400-6751915 初、高各学科1对1辅导

| 胜利广场:2363061 寿春中学:2363081 贵海路校区:2363060 马鞍山路:2363062 省博物馆:2363085 南土校区:2363072

赢在新学期!



中国知名留学品牌 14年成功办理经验 www.66xue.org

# → 申请好大学,快速办签证

- ★ 中国教育发展战略学会教育中介机构 工作委员会理事会员
- ★ 北京留学服务行业协会常务理事单位
- ★ 北京最具影响力品牌教育培训机构
- ★ 中国十佳品牌诚信留学机构
- ★ 全国十佳品牌留学服务机构
- ★ 诚信公约参与企业
- ★ 中国综合实力五强留学机构
- ★ 十大金牌专业留学机构
- ★ 阳光留学品牌服务机构

中国津桥留学合肥办事处 免费留学热线: 400-888-9133 地址: 合肥市长江中路365号CBD中央广场公寓楼1605室